

В районе прошли памятные мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества



9 декабря в нашей стране отмечается праздник, который вошел в историю памятных дат России совсем недавно – в 2007 году, - День Героев Отечества.

Каждая страна гордится своими героями. Именно на примере этих людей принято воспитывать молодое поколение.

В минувшие выходные в поселениях района прошли памятные мероприятия, посвященные Дню Героев Отечества. Так, в пгт Мурыгино воспитанники детских садов возложили цветы к памятникам воинам-мурыгинцам.

В Гирсовском доме культуры совместно с библиотекой прошла познавательная беседа с презентацией «Сына Отечества», в ходе которой была освещена история праздника. После беседы состоялся конкурс чтецов «Славлю Отечество, которое есть».

Познавательный час «Герои Отечества – звучно, весомо» прошел в Высоковском доме культуры.

Интересная кинохроника «Героизм в сердцах людей» была показана жителям в Подгорцевском доме культуры.